

“凡尘”“余弦”久违合体

场上每分必争 场下欢乐不断

本报记者 周圆

“凡尘，加油！”“余弦，加油！”，巴黎奥运会冠军陈清晨/贾一凡、巴黎周期国羽女双主力组合郑雨/张殊贤重新合体参赛成为正在宁波进行的羽毛球亚锦赛备受关注的看点。久违的合体，两对组合在场上每分必争，场下则是欢乐不断地回答记者的问题。

自去年12月世界羽联世界巡回赛总决赛之后，陈清晨/贾一凡时隔四个月再次携手征战。尽管很久没有配合，但是两人只要站在场上，依然霸气十足。她们前两轮都以2比0大比分轻取对手，晋级八强。

“好久不见！”记者问起陈清晨。

“还好吧，也就几个月没见。”陈清晨说道。

“主要你老是一轮游，怎么见到

你。”身边的贾一凡笑着抢答。

“我争取跟上你的脚步。”陈清晨笑着回答。

走下赛场，来到混采区，“凡尘”组合又展示了“相声”似的采访模式。

陈清晨和贾一凡“分开”的这四个月，陈清晨一直在和年轻队友搭档，但多次止步前两轮。贾一凡和张殊贤不断磨合，终于在瑞士站实现冠军的突破。“和新人配合就是未知的困难，跟老搭档都是已知的困难，我们都经历过了。”对比与年轻队友配对再与贾一凡配对，陈清晨谈到了两者之间不一样的感受。

陈清晨/贾一凡搭档10多年来，这次亚锦赛参赛，她们有着不同以往的心态。“紧张啊，怕明天见不了，我们都各自不同的心态来面对这场比赛。”陈清晨笑着说，“说放松，但我们心里知道在干什么，说紧张，自己

又觉得很踏实。”贾一凡说这是她和陈清晨此前从未有过的心态。

不过能够继续携手作战，“凡尘”组合依旧渴望胜利，“希望我们能够站上领奖台。”贾一凡说道，陈清晨同意地点点头。

张殊贤/郑雨更是在本次亚锦赛迎来新周期的首次搭档参赛。她们同样在前两轮发挥出色，闯入八强。

“余弦”组合重出江湖，走下赛场，两人比之前互动更多。

“姐姐还是很厉害，但她老是给我灌输一种她不厉害，让我带她‘飞’的想法，其实我们都一样，两个人在场上互相提醒。我觉得姐姐最大的变化，可能是对我比之前温柔了一些。”张殊贤评价起郑雨，“啊？你说什么？”一旁的郑雨被张殊贤逗乐了，“其实我说自己不厉害，主要是想听她说我厉害，也希望她能在场上主导带领

我，多去想办法，真正地能在场上担当起来，不是像以前‘姐姐’地喊。现在我都是说，‘贤姐，快！’。”郑雨用一种不同的方式来帮助张殊贤取得进步。

这段时间，张殊贤都在和贾一凡配对，谈到两个姐姐不同的风格时，张殊贤表示：“和凡姐处于一直在磨合的阶段，听凡姐说的比较多。和姐姐（郑雨）很熟悉，都是习惯球路，默契也在，两个人可以很快执行起来。”

重新回到赛场，郑雨双腿都缠了一层层胶带，“不是很疼，就是有点害怕，保护好自己。”如今她打比赛的心态也有了不一样的变化，“不管输赢，自己打爽就行。”“那今天你打爽了吗？”张殊贤追问道。“多打一场就爽一场，要一直爽！”郑雨笑着回答道。

（宁波4月10日电）

洛杉矶奥运会乒乓球增至6金

本报记者 李雪颖

北京时间4月10日凌晨，国际奥委会执行委员会决定，在2028年洛杉矶奥运会新增乒乓球混合团体项目，同时男、女双打将取代男、女团体，重新成为奥运会乒乓球比赛项目。届时，洛杉矶奥运会乒乓球比赛将设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打以及混合团体项目共6个

这项运动充满活力、包容的未来愿景高度契合。”

她还表示：“国际乒联长期以来一直坚信混合团体项目的潜力。该项目最初由瑞典乒乓球协会在2021年的国际乒联代表大会上正式提出，之后于2023年12月在中国成都成功举办首届世界杯。”

奥运会乒乓球项目于1988年汉城奥运会首次亮相，设男子单打、女子单打、男子双打和女子双打4个项目。2008年北京奥运会，团体项目取代双打，强调集体荣誉。2020东京奥运会上，混合双打项目首次亮相，进一步推动了性别平等。而现在，2028年洛杉矶奥运会乒乓球项目将设有6个比赛项目，凸显了乒乓球在奥运会上日益提升的地位。

除新设混合团体项目，2028年洛杉矶奥运会将恢复男子双打和女子双打项目。上届奥运会双打冠军是2004年雅典奥运会上夺冠的中国选手陈玘/马琳（男子双打），以及王楠/张怡宁（女子双打）。

升级“全运标准”

重庆为中国高尔夫写下西部样本

本报记者 杜婕

中国体育彩票2025年“国台杯”保利文旅全国高尔夫球锦标赛暨第十五届全国运动会资格赛，4月10日在保利重庆高尔夫球会正式开赛。

作为十五运会高尔夫球项目的“前哨战”，赛事从筹备到执行全对标全运会标准，确保专业性和规范性。保利重庆高尔夫球场早在2021年就启动“四年升级计划”，进行全方位改造。针对重庆春季多变的气候挑战，草坪部38人的专业团队从1月开始针对本场赛事做筹备工作。让球场在开赛前两周就已经达到比赛标准——果岭高度控制在2.8毫米，速度稳定在10.0左右，这种精细化养护为选手提供了理想的竞技环境。

“硬件达标，只是及格线。全运标准，真正考的是服务能力。”球会总经理谢蒂表示。2025年赛事运营团队规模突破150人，其中包含40名精英球童，其中十多人已通过一级裁判员培训。

安全体系更是升级重点。针对山地球场地形复杂的特点，球会建立了完善的应急响应机制，确保运动员在比赛中能够享受到“零风险”的参赛体验。在餐饮服务领域，球会

将“全运标准”细化至每一粒食材。后厨负责人带领团队建立起“双溯源+快检”体系，所有食材需通过48小时留样检测及兴奋剂风险筛查。

重庆市体育局负责人表示：“这是重庆面向全国高尔夫球运动发展的‘检验试卷’，也是推动本地高尔夫球事业发展的特别机遇。我们将高质量办好比赛，以优质服务、高效组织和充分保障确保圆满成功，交出‘重庆答卷’。”

2025年全国高尔夫球锦标赛暨十五运会预赛迎来史上最强“全明星阵容”，世界积分排名前20的中国男子选手中的16人、女子选手中的17人回归，形成新老交替的豪华阵容。常年征战美巡赛、欧巡赛的名将殷若宁、李昊桐、袁也淳等领衔出战，新生代力量周彦含、周诗媛、昌熙桓等强势崛起，构成“老将压阵+新星闪耀”的双核驱动。153名顶尖球手将在重庆展开为期四天的团体与个人巅峰对决。按照赛制，全运会资格赛的男、女团体前8名代表队，男、女获得个人前8名的运动员，以及符合晋级条件的其他10名选手，将获得决赛资格。第十五届全运会高尔夫球项目将于2025年11月13至16日在香港粉岭高尔夫球场举行。

中国足协裁判委员会2025赛季第六期评议结果公布

本报讯 近日，中国足协裁判委员会评议组进行了2025赛季第六期（20250408期）裁判评议工作。本期评议8个判例，分别来自中超联赛和中乙联赛有关俱乐部的申诉，最终评议组认定其中3个判例为错漏判。

本期评议会采用视频会议形式，邀请了中足联代表、中国足协纪检人员和两名来自社会与媒体界的足球社会监督员列席旁听会议。会议采用评议组成员集体讨论和单独发表意见相结合的形式，得出评议结论如下：

中超联赛第4轮长春亚泰对阵武汉三镇的比赛第87分钟，长春亚泰9号队员手臂与武汉三镇2号队员发生接触，裁判员未判罚犯规，VAR未介入。

对于此判例，评议组一致认为：长春亚泰9号已经观察到对方队员位置，属于争抢球时有意地、不合理地使用手臂，但接触部位并非完全是肘部，也无清晰击打对方头面部的动作，不应出示红牌，应视为鲁莽犯规并予以黄牌警告。裁判员临场决定错误，漏判攻方犯规和黄牌；因不属于红牌事件，VAR未介入正确。

中超联赛第4轮上海申花对阵云南玉昆的比赛第77分钟，上海申花23号队员铲球后，脚部与云南玉昆14号队员腿部发生接触，裁判员未判罚犯规，VAR未介入。

对于此判罚，评议组一致认为：上海申花23号将球铲出后接触对方腿部，剐蹭对方小腿球袜及护腿板，其力度和接触程度不构成严重犯规，不应出示红牌，应视为鲁莽犯规并出示黄牌警告。裁判员临场决定错误，漏判攻方犯规和黄牌；因不属于红牌事件，VAR未介入正确。

（马艺欧）



陈清晨/贾一凡（右）在比赛中。赛事组委会供图

14胜1负 亚锦赛国羽高歌猛进

强，这也是当日国羽输掉的唯一一场比赛。

男双两对中国组合全部取胜。卫冕冠军梁伟铿/王昶以17比21、21比14、21比11逆转战胜马来西亚组合阿里夫/叶睿庆。陈柏阳/刘毅以21比17、22比20力克中国台北组合邱相杰/王齐麟。

女双国羽四对组合保持强势，全部晋级八强。头号种子刘圣书/谭宁以21比7、21比15轻取中国香港组合傅智恩/梁诗乐。巴黎奥运会冠军陈清晨/贾一凡以21比5、21比13连胜两局击败马来西亚

组合吴佩琪/张湄鑫，张殊贤/郑雨以21比15、21比18战胜韩国劲敌金慧贞/孔熙容。李怡婧/罗徐敏以21比18、21比9击败中国台北组合宋硕芸/余芊慧。

混双方面，赛事前两号种子、国羽的两对组合也延续胜利的步伐。蒋振邦/魏雅欣以21比11、21比14轻取印度组合阿希什/普拉穆特什。冯彦哲/黄东萍以21比11、21比10完胜中国台北组合卢明哲/洪思慈。

本报讯 4月9日，2025广东巡回赛·梅州麓湖公开赛在梅州麓湖国际高尔夫球会落幕。珠海名将陈子豪以138杆与南京球员庞明进入加洞赛并夺冠，捧起首个广东巡回赛冠军奖杯。

首轮比赛交出67杆、低于标准杆5杆的陈子豪，与韦坤强并列领先进入决赛。比赛伊始，陈子豪在1号洞抓鸟，开始领跑。庞明也表现不俗，到14号洞时已与陈子豪并驾齐驱。两人最终展开加洞对决，首个加洞，两人抓住小鸟机会，第二个加洞，陈子豪推进小鸟，锁定广巡的首个冠军，并获得横店职业赛参赛卡。庞明获得亚军，中国香港球员、中巡赛冠军黑纯一与福建球员赖钦文并列第三。广东业余小将何代谦成为本站比赛的最佳业余球员奖得主。

本次比赛由广东省高尔夫球协会主办，广州市、韶关市、阳江市、湛江市、茂名市、梅州市和东莞市等高尔夫球协会承办，广州市天河区册体体育培训中心有限公司独家运营。

（黄心豪）
广巡梅州公开赛陈子豪加洞赢首冠

CBA本土得分王林葳：有梦想敢行动

黄江惟

22岁的林葳结束了自己第三次CBA联赛之旅。这个赛季，林葳帮助南京队实现队史第一次晋级季后赛阶段。此外，他还成为CBA联赛常规赛阶段本土球员“得分王”。

南京队季后赛与实力强劲的新疆队交手，林葳在这两场比赛中的表现有亮点也有不足。首场季后赛，在新疆队的“魔鬼主场”，林葳充分展现了自己的投射能力，得到37分、5个篮板和11次助攻的亮眼数据。虽然球队最终以108比113惜败新疆队，但是这样的表现已足够让人称赞。赛后林葳却谦虚地表示：“还没有适应季后赛的强度，自己也没有做好困难准备，还是有些松懈。”回到南京主场后，林葳暴露出自己在经验上的不足以及防守端的差距。比赛末节的关键时刻，林葳防守失利，被对方抢下关键篮板球，让南京队彻底失去拿

下比赛的机会。

结束了本赛季的所有比赛后，林葳没有选择安稳与“躺平”，而是准备冲击海外联赛，追寻自己的梦想。三年前林葳的目标还是在CBA联赛打上场，如今经过不断努力和更多大赛的历练，他逐渐发现自己似乎又有了去海外联赛打球的可能性。为此，连续两个赛季的休赛期林葳都赴海外进行特训，不断提升自己的水平。在性格上林葳也在让自己变得更加外向，以更好地适应海外的生活。“现在我比以前更愿意说话，希望能让自己更开放。”林葳说。

海外高水平联赛汇聚了来自世界各地的篮球精英，有更为多元的战术体系以及风格迥异的比赛节奏。这一切对于林葳而言，无疑是全新且充满挑战的。怀揣着对篮球的热爱与执着，林葳又将踏上一段充满未知却又令人憧憬的全新征程。

本次比赛由广东省高尔夫球协会主办，广州市、韶关市、阳江市、湛江市、茂名市、梅州市和东莞市等高尔夫球协会承办，广州市天河区册体体育培训中心有限公司独家运营。

（黄心豪）